

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

49**TORREJÓN DE ARDOZ****CONTRATACIÓN**

Advertido error en el anuncio con el número de signature 01/3.751/11, publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 288 de 5 de diciembre de 2011, por el que se convoca contratación de una póliza de seguro de daños materiales de bienes, se procede a su rectificación:

En el punto 2. Precio del contrato:

- Donde dice: “La prima total anual máxima es de 88.000 euros, impuestos incluidos”.
- Debe decir: “La prima total anual máxima es de 80.000 euros, impuestos incluidos”.

Madrid, a 15 de diciembre de 2011.

(03/42.263/11)